DZR

From: Radio Rosa <contact@radiorosa.com.mk>

Sent: 4eTBPTOK, 28 okToMBpK 2021 14:59

To: DZR

Subject: Paguno Poca - puHaHcuckn nssewraj 3a Nlokannm M360pu 2021
Attachments: RADIO ROSA - 1ZVESHTAJ ZA LOKALNI IZBORI 2021.PDF
MoyntyBaHu

BO NpuUnior Ha MejnoT By ro ucnpakam GpUHaHCMCKUOT U3BELLTa] 33 NAATEHO NOUTUUKO peknamupatbe Ha SlokanHuTe
n3bopu 2021

MNo3sapas

AHacTasu CUMOHOBCKM - NPOrpamcKkM peanusatop
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OBPA3EL|,
HA U3BELLITAIOT 3A PEK/TAMEH NPOCTOP UCKOPUCTEH OZ
Of, CEKO!J OJ1 OPTAHWU3ATOPUTE HA U3EOPHATA KAMMAHA U
CPE/ICTBATA KOW CE MAIATEHW M/ CE NMOBAPYBAAT 110 TOJ OCHOBA

MogHocuten Ha ussewTajot : PTA “PAAVO POCA-AB” AOOE/ Ckonje

s

I OpraumMsaTop Ha

540 cekyHau

Aoxannu U3bopn

i 12,600.00 O [ 12,600.00

Mcxopucren pemamen i BpeaHOCT Ha UCKOPUCTEH PEKNaMEN NpoCcTop cropes
uabopHara nPoCTOR BO BAMAKLA i LEHOBHMK Ha N/1IATEHO NOAUTUYKO periamupatke
Kamnakba ! Bpeme/o raac ? {eo 000 Aeuapu)
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HAMNOMEHA: CYMUTE CE NPECMETAHU CMOPES OPULIMIAJIHAOT OAOBPEH LIEHOBHUK HA

|
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PTA“PAUO POCA-AB” AOOEN CKOMJE. BO CYMWTE HE E NPECMETAH 18% [/1B

Bo: Cxonje

Ha aen: 28.10.2021 / g
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